

利群社区关怀 80 岁以上高龄老人

买菜不便老人可找志愿者帮忙

本报记者 赵发宁
通讯员 董红

从 17 日开始,利群社区主任田彦芳带领工作人员走进社区 80 岁以上高龄老人的家中,看望了解老人的生活状况。

17 日上午,利群社区主任田彦芳和社区工作人员一起走访体校的卜老师家。“我们了解到卜老师退休在家,有骨质增生,腿脚不灵便,出去买菜并不方便,平时靠儿女送菜和邻居的帮忙。”对于这种情况,田彦芳对卜老师说,以后可以请社区志愿者帮忙。

利群社区主任田彦芳说,在一周的时间里,他们先后走访了利华明珠小区,体校家属院,兴海新村。在这次走访中,她和社区工作人员了解了高龄老人的身体状况,家庭情况和需要帮扶的项目。

在走访中,田彦芳得知利华明珠小区张阿姨的情况,她的老伴刚去世,由于缺乏陪伴,精神空虚,生活闷闷不乐。于是,社区工作人员对张阿姨进行了劝解,建议她出去走走,平时可以多参加社区活动。

据介绍,社区工作人员对每一位高龄老人具体情况进行记录,并

对主要问题进行汇总和总结,并结合社区已有的资源,如周末剧场、志愿团队等解决好重点问题,同时不放过每一个细节,社区高龄老人一直是社区重点关注对象,同时我们也把高龄老人作为社区网格化管理的工作重点。

利群社区根据社区情况开拓思路,开展了“用脚办公”的工作思路,变被动服务为主动上门,变“等服务”为“送服务”,主动创新服务方式,走出去,走进居民家里,主动了解民情,及时更新社区服务项目,不倦于行,不惰于努力,希望走出去的行动可以走进居民心中。

人人参与消防 共创平安社区

进入春天以后,天气干燥,容易引发火灾,近日,街道江豪社区举办了主题为“人人参与消防,共创平安社区”消防安全讲座。讲座主要讲解了针对居民、单位生活工作存在安全隐患及意外情况的正确逃生自救的方式等。

本报记者 赵发宁
通讯员 范娇 摄影报道



东港区创业就业帮扶进社区 “你创业 我帮忙”

本报记者 赵发宁
通讯员 胡乃龙

3 月 27 日上午,高新社区联合东港区人社局共同举办了“你创业 我帮忙”创业就业政策宣传百日活动专题讲座,共有 50 多名工作人员参加了此次讲座。

据介绍,此次讲座从国家创业就业政策、创业就业群体的分析、创业就业项目选择等方面由浅入深进行了讲解,并就创业人员贷款对象、贷款条件、贷款用途、贷款额度、贷款期限、贷款流程以及个人和企业需提交资料等进行了详细介绍。

讲座过后,区人社局就业办主任田玉婷等向高新社区一些沿街企业发放了就业创业的宣传材料。



区人社局与社区工作人员正在发放宣传材料。

据悉,此项活动是区人社局创业就业宣传活动之一,之后区人社局还将针对高校毕业生、就

业困难群体等实际需求,提供职业介绍、就业援助、职业培训、优惠政策落实等一站式优质服务。

日照港轮驳公司拥有拖轮 15 艘,该公司计划在每艘船舶安装视频监控系统,以便于动态监控船舶设备运行及人员值班状态,为调度用船、故障及事故处理提供依据。本项工作日前正式启动。

李长君

启动拖轮监控 信息化建设

8 旬老人公园晕倒 众人齐抢救 及时抢救老人脱离生命危险

本报记者 赵发宁

今年 83 岁的张先生住在昭阳小区,17 日上午 9 点,他独自在小区公园散步时,突然晕倒,不省人事。见状,公园里其他玩耍的 4 位居民上前搭手救助,直到救护车到来。后经抢救,老人脱离生命危险,目前,老人已在家静养。

24 日,日照街道昭阳社区收到一封特殊的感谢信,写信人要感谢不是社区工作人员,而是社区的 4 位热心居民。昭阳社区主任李茂亮说,写信人是社区居民张女士,之所以把感谢信送到社区,是想通过社区,表达对王纪良、田开常等 4 名居民,挺身而出救助她 83 岁哥哥事迹的感谢。

原来,17 日上午 9 时,83 岁的张先生独自在昭阳小区公园散步,突然间老人晕倒,不省人事。此时,公园还有几名退休的老人正在玩耍,看到老人晕倒后,他们赶紧上前救助。你打 120,我按虎口

穴位,他做人工呼吸,4 位好心人一起施救,直到救护车将老人拉到医院抢救。张先生被救护车拉走后,认识他的居民又电话通知了老人亲属。由于王纪良等人的及时帮助,经过医院抢救,老人脱离了危险。

25 日,记者见到了好心人王纪良,他笑着对记者说,老人抢救过来就好,自己就是上前搭了把手。“老爷子当时口吐白沫,眼皮都翻了,经常看他在公园溜达,我们不帮忙谁帮他啊。”王纪良说,他年轻的时候学过一点抢救常识,就给老人拍了虎口。

“也不知道自己当时那么做对不对,老爷子当时情况挺危急,我就试了一把,不过现在想想还挺害怕的。”王纪良说。

“我哥醒来知道事情的经过后,非得让我写个感谢信送来。”张先生的妹妹说,现在老人病倒,大家都怕担责任,上前时都有顾忌,但像王纪良等好心人出手相救应该表示感谢。

兵役登记通稿已发布 社区走访入户做好登记

本报记者 赵发宁
通讯员 黄晓丽 葛善荣

日前,东港区政府征兵办发布了 2014 年东港区人民政府兵役登记通告,随着通告的发布,一年一度的征兵工作全面展开。日照街道丰园社区、金阳社区根据街道武装部的培训精神,近日成立了兵役登记窗口,符合条件的适龄青年可到户口所在社区积极报名参军。

近日,根据《中华人民共和国兵役法》的有关规定,日照街道武装部统一召集培训,丰园、金阳等社区根据街道武装部的培训精神,成立了兵役登记窗口,户口在丰园、金阳社区符合条件的适龄青年可积极报名参军。

据金阳社区主任葛善荣介绍,为了使兵役登记工作家喻户晓,增强广大适龄青

年的国防意识,社区工作人员通过发放兵役登记通知书、在宣传栏张贴兵役登记公告等形式,同时社区还通过电话、发短信、上门通知等方式进行登记,对一些户在人不在人员,社区实行跟踪、调查、摸底方式及时召回登记,确保兵役登记全面落实。

“对于没有联系方式的满 18 岁公民,我们主动联系户口所在派出所调用其档案联系对方,通知他们带好所需材料到社区进行兵役登记。”丰园社区主任黄晓丽说,兵役登记是每年征兵准备工作的重要环节,社区作为兵役登记点,积极认真开展兵役登记工作,在登记过程中,社区工作者注意了解登记者及其家长的反映,并认真做好思想工作,为今冬征兵工作奠定了良好的基础。

指标更高 画质更好

海信 ULED 直接 向 OLED 叫板

2014 年 3 月 27 日,海信在上海举办了 ULED 新品上市发布会,会上集中展示了 XT900 系列 50 吋、55 吋、65 吋大屏幕 4K ULED 产品以及 XT800 系列曲面电视、K380U 系列智能电视新产品。ULED 是海信春季核心战略新品,其以百万级对比度、极致绚丽色彩和亲民定价直接叫板 OLED,为消费者带来怦然心动的影像之美。

ULED 的 U 系 Ultra 缩写,意为极致、超高,寓意为更好的 LED。海信本次发布的 XT900 系列超高清 ULED 新品是在 LED 背光液晶显示技术发展史上的一个重要里程碑。它采用多分区独立背光控制和 HiView 画境引擎技术,并模拟主动式发光显示器件的优势特征,实现了高对比度、高色域和高速响应的完美画质表现力,

ULED 电视在色彩饱和度、对比度表现上和 OLED 相当,在亮度、技术成熟度方面比 OLED 更具优势。而相比普通的 LED 背光产品,ULED 优势更为明显,对比度可以提升十倍以上,色域范围提升 30% 以上。目前,海信 ULED 技术已获得 13 项发明专利,包括美国和欧洲专利授权。海信率先在大尺寸 4K 产品上应用 ULED 技术,此次推出的 XT900 系列 4K ULED 产品有 50、55、65 英寸三个大尺寸规格。与 4K 结合的 ULED 产品在画质表现上比 OLED 产品更为出色,而在产品定价上,海信 65 英寸的 4K ULED 产品还不到目前市场上 55 英寸 OLED 产品售价的一半,可谓“价值巨大”。

海信 XT900 系列 ULED 音响方面采用 SRS-HD、杜比 DD+ 5.1 声道



扬声器单元豪华配置,震撼的音质配合巅峰画质体验犹如一部高品质的客厅影院。而在智能体验上,海信 XT900 系列 ULED 采用极简智能操控系统,在交互上还可以实现精准语音和手势识别控制,并在行业内率先实现聚合式影视搜索,让用户跨越单一的视频平台,实现全网搜索。

海信电器总经理刘洪新在“海信 ULED 显示技术的革命”主题演讲中提到,过去的十年,海信电视以高品质的产品赢得了用户信



赖,夺得了中国平板电视市场占有率十年第一的位置。在下一个十年,“显示技术+内容应用”是海信电视实现全球市场目标的工作重点,海信将以高品质的视听享受和内容与交互的超值体验持续积累用户,提高市场份额。

刘洪新认为,中国的彩电行业从没有像今天这样与世界企业的技术差距如此小,但这个时间“窗口”不会太长,企业需要有更远的思考,更快的转型,更强的执行才能获得胜出的机会。

就在一周前,中国电子科技集团第三研究所、清华大学、北京电影学院、中国摄影家协会的专家以及普通用户在遮挡品牌的情况下对 ULED 与 OLED 两类产品做了主观对比评测,结果显示在 8 个关键画质指标中 ULED 都不低于 OLED,特别是运动画面表现能力、清晰度、色彩以及综合表现等指标上更是表现优异。正如中国摄影家协会副秘书长王郑生先生所说:眼睛的真实感受比干巴巴的物理指标更有说服力。